

Algemene informatie

Aanbesteding: Koude en warme drankenvoorzieningen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Montferland
Referentie: 47002989

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 25
Onderwerp: Smaaktest

Vraag:

Wat is de uiterste datum dat de inschrijvende partijen te horen krijgen dat ze zijn uitgenodigd voor de smaaktest? Staat nu niet vermeld in de planning van de aanbestedingsprocedure.

Antwoord:

18 december laten we weten welke partijen voor de smaaktest zijn uitgenodigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanbesteding Koude en warme drankenvoorzieningen

Beantwoord op:

10 dec 2025

Ref.nr. 26
Onderwerp: Smaaktest

Vraag:

Wat is het tijdsblok op maandag 5 januari 2026 dat de smaaktest zal plaats vinden?

Antwoord:

Opbouw 8.00, gereed rond 9.00, afbouw 15.00 en opgeruimd om 16.00

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanbesteding Koude en warme drankenvoorzieningen

Beantwoord op:

10 dec 2025

Ref.nr.
27

Onderwerp:

Smaaktest

Vraag:

Kan de automaat al op woensdag 31 december of vrijdag 2 januari geleverd worden?

Antwoord:

Ja dat is mogelijk

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanbesteding Koude en warme drankenvoorzieningen

Beantwoord op:

10 dec 2025

Ref.nr.
28

Onderwerp:

Smaaktest

Vraag:

Is er elektra en een vaste wateraansluiting aanwezig?

Antwoord:

Ja, deze zijn aanwezig

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanbesteding Koude en warme drankenvoorzieningen

Beantwoord op:

10 dec 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

Smaaktest

Vraag:

Kan er een tafemodel geleverd worden t.b.v. de smaaktest of moet de koffieautomaat op een onderkast worden geleverd?

Antwoord:

Er zal een automaat geleverd moeten worden die ook bij de uitlevering wordt geplaatst (onderkast of geen zolang de zet gedeeld en bediening hetzelfde is)

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Aanbesteding Koude en warme drankenvoorzieningen

Beantwoord op:

10 dec 2025

Ref.nr.
30

Onderwerp:
Smaaktest

Vraag:
Dient te smaaktest geanonimiseerd te zijn?

Antwoord:
Ja deze is geanonimiseerd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Aanbesteding Koude en warme
drankenvoorzieningen

Beantwoord op: 10 dec 2025